
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2243º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/03/2021 12:17
  Encerramento: 23/03/2021 12:17

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  
                                Aos VINTE E TRÊS dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua
sede, reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira
da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos
seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Antônio
Cauby Leite Ferreira, Jakeline Domingues Ayala, Andrea Insfran, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel
da Silva e Hans Muller Rios de Lima,   constatou- se haver número legal, determinando o Sr,
Presidente o início dos trabalhos. Continuando foi colocada em discussão e votação a Ata nº
2242/2021, que após ser lida e discutida, foi aprovada por unanimidade. Pela Secretária foi lido
expediente recebido do Executivo, constantes do seguinte: Mensagem nº 006/21, que trata sobre o
veto integral ao Ato Legislativo nº 2214/21, que dispõe sobre a reposição salarial dos servidores
ativos e inativos do Poder Legislativo de Jardim-MS. Colocado a tramitação do Veto, em discussão e
votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade e a matéria encaminhada às comissões.  Logo foi
lido o Projeto de Lei Complementar nº 001/21, de autoria do Ver. César Nogueira, que dispõe sobre
a isenção de ISSQN, IPTU e Alvará de Localização ao comércio noturno que estão impedidos de
prestar serviços durante todo período de pandemia, baseado na situação de emergência decretada
para o enfrentamento da covid-19. Pelo Ver. César Nogueira e os vereadores: Rosineide Maciel,
Jakeline Ayala e José Roberto P. Rocha, pediram regime de urgência,  com dispensa dos pareceres.
Logo em seguida o Sr. Presidente não acatou o pedido, por se tratar a matéria que necessita estudo,
ficando sua tramitação normal. Colocado a tramitação do Projeto de Lei Complementar em discussão
e votação, foi aprovado por unanimidade e o projeto encaminhado às comissões competentes. A
seguir foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De
autoria da Verª Tereza Moreira:  Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida a equipe de
Agentes de Endemias. Indicações nºs. 013, que envie expediente ao Sr. Walter Benedito Carneiro
Júnior, Presidente da Concessionária de Águas Sanesul, solicitando a doação de canos, para que
seja feita a troca do encanamento do Distrito do Boqueirão, bem como, seja feita a doação de caixas
d’águas para atender as famílias da comunidade e 014/21, a Secretaria de Obras, aos cuidados do
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Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao
mesmoa colocação de iluminação pública no Assentamento Recanto do Rio Miranda. De autoria do
Ver. Eduardo Nardon: Requerimento nº 002/21,  Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que nos envie
um posicionamento quanto as indicações, de nossa autoria, já formuladas e encaminhadas, em
sessões anteriores, e que ainda não recebemos uma resposta. Indicação nº 017/21, Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, a avaliação e a possibilidade da contratação de uma frente de trabalho para,
concomitantemente com a equipe da Secretaria Municipal  de Obras, realizem serviços de roçada e
limpeza nos bairros, visto a necessidade de realizar esses trabalhos e para que a cidade fique limpa,
em sua totalidade, simultaneamente, em especial a Praça Evandro Bazzo. De autoria do Ver. José
Roberto Pereira Rocha: Indicação nº 009/21, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o plenário
na forma regimental, que juntamente com a secretaria competente, estude a possibilidade de
promover a construção de um Portal Turístico na entrada do município de Jardim/MS. De autoria da
Verª Andrea Insfran: Moção de Pesar dirigida aos familiares da Sra. Waceila de Oliveira Miranda,
falecida na cidade do Rio de Janeiro, no dia 16 de Março. Moção de Pesar dirigida aos familiares do
Sr. Jair Santa Cruz, falecido no dia 19 de Março. Indicações nºs. 015, a Secretaria de Obras, aos
cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa,  Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade de fazer reparos na rede de iluminação pública da
Rua Iguatemi nº 424, na 1ª Curva, poste número  4/2003/11300, mais precisamente em frente a
escola Municipal Rufina Caldas e 016/21, a Secretaria de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao
mesmo que, estude a possibilidade de fazer serviços de patrolamento e cascalhamento da Rua
Iguatemi nº 424, na 1ª Curva. De autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala: Indicações nºs. 008,
ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de
fazer a limpeza, retirada de lixo e entulhos, bem como, a revitalização da Praça Lino Ribas na Cohab
Aeroporto e 009/21, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude
a possibilidade de fazer a limpeza, retirada de lixo e entulhos, bem como, o patrolamento e
cascalhamento das ruas não pavimentadas das Vilas Camisão, Primeira e Segunda Curva.  De
autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 008/21, a Secretaria de Obras, aos cuidados do
Núcleo de Trânsito, que refaçam as pinturas nas faixas de pedestres em todas as vias da cidade,
pois com a ação do tempo já se encontram apagadas, dificultando aos motoristas de veículos
automotores e motociclistas trafegarem com segurança e o pedestre ficar em segurança, bem como,
solicitamos ainda que sejam colocadas as placas de sinalização vertical em todas as esquinas,
rotatórias e nos redutores de velocidades. De autoria do Ver. Antonio Cauby Leite
Ferreira: Indicação n 009/2021, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo
que estude a possibilidade de fazer a limpeza as laterais da Rua Ronaldo Siqueira, na Vila Camisão
em toda a sua extensão, mas em especial ao lado do número 510. No referido local está sendo
jogado lixo, causando mau cheiro, juntando animais que reviram o lixo todo em busca de alimentos e
ainda queremos relatar que estão sendo jogados animais mortos. Colocadas as proposições em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de
todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões em 23 de Março  de 2021.
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Justificativa
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